
 

                       Norra Dals Jaktvårdskrets 

 

          Protokoll 

            Årsmöte 2022-02-16 

 

 

1. Årsmötets öppnades av ordföranden Lisbeth Hellner. 
 

2. Till ordförande för mötet valdes Göte Johansson och till justeringsmän valdes 
Tord Henriksson och Olof Paulsson. 

 
3. Styrelsen har utsett Bernt Andersson till sekreterare för mötet. 

 
4. Närvarolistan på 15 st. fastställdes som röstlängd. 

 
5. Mötets godkände att kallelsen till årsmötet skett enligt stadgarna. Annons i 

Svensk Jakt samt i lokalpressen Dalslänningen och Provinstidningen Dalsland. 

 

6. Mötet godkände dagordningen för mötet. 
 

7. Verksamhetsberättelsen delades ut på mötet och ansågs därmed föredragen och 
godkändes av mötet. 
 

8. Redogörelse för ekonomin där kretsen gjorde ett minusresultat på ca 14 000 kr 

för verksamhetsåret. Kretsen har dock fortfarande en god kassa. En stark orsak till 

den goda ekonomin är kretsens andel av en fastighetsförsäljning i samband med 

bildandet av Länsföreningen Västra Götaland Väst.  Revisionsberättelsen lästes 

upp och godkändes av mötet. 

 

9. Balansräkningen fastställdes. Total utgående balans var 351 189,25 kronor. 

 

10. Styrelsen beviljades ansvarsfrihet för det gångna verksamhetsåret. 

 

11. Till ordförande för kretsen och styrelsen valdes Lisbeth Hellner. 

 

 

 



 

12. Till ledamöter på två år omvaldes Hans Henriksson, Martin Jansson och Pär 

Bryntesson. Till ny ledamot på två år valdes Joakim Englund efter att Kjell Åke 

Johansson avböjt omval. Bernt Andersson, Dennis Gustavsson och Daniel Persson 

har ett år kvar på sitt förordnande. Fyllnadsval på ett år för Robin Hultenberg 

efter att Magnus Fabbe Nilsson avsagt sig sitt uppdrag. 

 

 

13. Till revisorer valdes Jarl Eliasson och Tord Henriksson samt Petter Flink och Kjell 
Åke Johansson till revisorssuppleanter. 

 
14. Åtta ombud skulle väljas till Länsföreningens årsstämma men mötet delegerade 

till styrelsen att utse dessa. 
 

15. Till valberedning omvaldes Johan Hofström, Holger Galle och Jörgen Andersson. 

Ordförande är Johan Hofström. 

 

16. Inför Länsföreningens årsstämma. 
                    Mötet utsåg Jan Olsson, Färgelanda som kretsens förslag till ledamot i   
                    Länsföreningens valberedning för Valregion 1 och som ordförande förslå omval  
                    på Orvar Ottosson som ordförande i Länsföreningens valberedning. 
 

17. Inget ärende har inkommit från Länsföreningen som krävt yttrande från kretsen. 

Ingen motion har inkommit till kretsen. 

Inga övriga ärenden har inkommit. 

 

18. Olof Paulsson, NVR informerade kort om viltolyckorna i kretsen område. De flesta 

olyckor sker med rådjur och här har även en ökning skett det senaste året. 

 

Patrik Bryntesson informerade om rovdjursläget i länet. De har ett tjugotal 

kameror utplacerade. 

                    Inom Norra Dal finns med säkerhet tre lodjurshonor med ungar. 

                    Vargläget är det större osäkerhet kring. I Käppesjönsområdet finns en varghona 
                    och en hane men det är osäkert om de är revirmarkerande. 
                    I Järnsjön/Laxarby har det hittills inte hittats några spår. 
 

19. Mötet bestämde att kallelse till nästa årsmöte ska ske genom annons i Svensk 

Jakt samt i lokalpressen PD (Provinstidningen) samt Dalslänningen.  

 

20. En fråga om hur personer till Älgförvaltningsgrupperna utses. Svaret är att det är 
Länsföreningen som utser ledamöterna. 

 

21. Lisbet Hellner avtackade avgående styrelseledamöterna Magnus Fabbe Nilsson 
och Kjell-Åke Johansson. 
Hon tackade även ordföranden för mötet Göte Johansson. 
 

22. Ordförande Lisbeth Hellner tackade mötesdeltagarna och förklarade mötet 

avslutat. 

 

 

 



 

Sekreterare   Ordförande 

 

 

 

Bernt Andersson  Lisbeth Hellner 

 

 

 

 

Justerat 

 

 

 

Tord Henriksson   Olof Paulsson 


